

**ERRATA**  
**EDITAL DE CONVOCAÇÃO 036/2021**  
**REF. CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 002/2018**

A Prefeitura Municipal de Lucélia vem pelo presente retificar o Edital nº 036/2021, publicado no Diário Oficial Eletrônico Municipal – no dia 05/10/2021, para dele fazer constar a alteração que segue; onde se lê: **ESCRITURÁRIO**, leia-se **AGENTE DE FISCALIZAÇÃO AMBIENTAL**. Demais itens permanecem inalterados.

**AGENTE DE FISCALIZAÇÃO AMBIENTAL**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>
2º	ANDRÉ BRONHARO FIORATTI

Lucélia, SP 05 de Outubro de 2021.